Положение
о республиканском конкурсе снежных фигур
«ЗИМНИЕ СКАЗКИ ГИПЕРБОРЕИ»

Учредитель конкурса:
управление образования и управление культуры комитета социального развития Администрации Петрозаводского городского округа.

Организатор конкурса:
муниципальное бюджетное учреждение культуры Петрозаводского городского округа «Городской дом культуры».

Цели и задачи:
· сохранение традиций зимних развлечений среди детей и юношества;
· формирование яркого, запоминающегося образа фестиваля;
· создание единого культурного пространства;
· повышение интереса к процессу изготовления снежной и ледовой скульптуры, как элементу ландшафтного оформления.

Сроки и место проведения.
Конкурс проводится с 01.12.2023 - 01.02.2024 на территории муниципальных, республиканских учреждений и иных организаций, а также частных и общественных территориях Петрозаводского городского округа и других муниципальных образований Республики Карелия.

Условия проведения:
· Каждый участник формирует для изготовления фигуры (композиции) свою сборную команду (количество участников до 10 человек).
· В конкурсе могут принимать участие семейные команды (отдельная номинация).
· В конкурсе могут принимать команды учреждений различных форм собственности (отдельная номинация).
· В командах дошкольных учреждений и учреждений образования допускается участие родителей, воспитателей, педагогов (общее количество не должно превышать 10 человек)
· Материалом для строительства фигур, композиций служит снег и лед. 
· В композиции фигуры обязательно должна присутствовать надпись:      «Гиперборея - 2024», выложенная из снега, льда или из других природных материалов. Использование различных красок не приветствуется!
· Подготовительные работы и выбор инвентаря осуществляется участниками самостоятельно.
· Фотографии готовой композиции (с названием работы, команды и контактными данными) загружаются участниками в альбом группы конкурса в социальной сети «Вконтакте» http://vk.com/giper_snegovik до 01 февраля 2024 года (включительно). 
Критерии оценки конкурса.
Работы оценивает жюри, сформированное организатором конкурса, по следующим критериям:
· художественный уровень оформления;
· сложность выполнения;
· оригинальность решения;
· соответствие работ заявленной теме.
Конкурсная комиссия оценивает участников по установленным критериям, путем подсчета набранных баллов используя 10-балльную систему. 

Победители конкурса (1, 2 и 3 место) определяются в следующих категориях:
- семейные команды;
- команды дошкольных учреждений;
- команды средних общеобразовательных и иных учебных заведений;
- команды организаций и учреждений.

Организатором конкурса учреждён специальный приз за воплощение темы «Отечества Великие умы» (фигуры и композиции должны быть посвящены российским научным открытиям, прорывам, событиям, изобретениям, ученым).
На свое усмотрение члены жюри могут отметить работы участников дополнительными номинациями, а также не присуждать призовые места в отдельных категориях.  
Подведение итогов.
Победители награждаются дипломами и памятными подарками, остальные участники получают благодарственные письма в электронном виде.
   Публикуя фотографии работ в альбоме для участия в конкурсе, представитель команды тем самым подтверждает свое авторство и согласие с настоящим Положением о конкурсе, дает организаторам право на обработку своих персональных данных и право использовать данные фотографии  в  целях  популяризации конкурса.
Сроки проведения конкурса могут измениться в связи с погодными условиями и иными непредвиденными обстоятельствами. Подробная информация о конкурсе по телефону: (8142) 76-61-29, а также по электронной почте: tema_sa@mail.ru.


